
Jui Ming Metal Industrial Co., Ltd.

ISO 90013A PIPE FITTING

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

T

50.8 1.65

69.9

88.9

107.95

127.0

168.2 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6L

ø
D

T 90º Clamp Elbow 2CMP
SIZE B

1.0"

1.5"

2.0"

A

2.5"

3.0"

4.0"

T

15.825.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6

1.65

2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

23.8

31.75

39.6

47.6

63.5

B

B

T

øA

45º Short Elbow 2WK

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

T

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6

38.1

57.20

76.20

95.25

114.30

152.40

1.65

2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

L

ø
DT

90º Short Elbow 2WCL
SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

T

52.4 1.65

74.6

103.2

131.8

160.3

211.1 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6L

ø
DT

90º Long Elbow L2S

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

T

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

L1

60.3 120.6

69.9 139.8

88.9 177.8

88.9 177.8

95.3 190.6

114.2 228.4

L

L1

øD

T

Clamp Long Tee 7MP

SIZE C

1.5"×1.0"

B L L1 T

2.0"×1.0"

2.0"×1.5"

2.5"×1.5"

2.5"×2.0"

3.0"×1.5"

4.0"×2.0"

3.0"×2.0"

3.0"×2.5"

4.0"×2.5"

4.0"×3.0"

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

2.10

2.10

2.10

25.438.1 69.85 66.68

25.450.8 88.90 73.00

38.150.8 76.20

38.163.5 82.55

50.863.5 95.25

38.176.2 95.25 88.90

50.876.2 101.60

63.576.2 95.25

50.8101.6 114.2 114.30

63.5101.6 107.95

76.2101.6

88.90

88.90

88.90

95.25

95.25

114.2

114.2 107.95

L1

L

øC

T

ø
B

L

Reducing Tee Clamp End L7RMP



ISO 9001
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3A PIPE FITTING

SIZE B

1.0"

1.5"

2.0"

A

2.5"

3.0"

4.0"

T

30.225.4 1.65

41.338.1

58.750.8

76.263.5

93.776.2

122.2101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

B

B

øA

T

45º Long Elbow L2KS

SIZE C

1.5"×1.0"

B L L1 T

2.0"×1.5"

2.5"×2.0"

4.0"×2.0"

3.0"×2.0"

3.0"×2.5"

4.0"×2.5"

4.0"×3.0"

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

2.10

2.10

2.10

25.438.1 42.1 22

38.150.8 29

50.863.5 35

50.876.2 41

63.576.2 41

50.8101.6 117.5 54

63.5101.6

76.2101.6

52.4

59.5

65.9

65.9

117.5

117.5

54

54

L1

L

T

øC

L

ø
B

Reducing Tee W/O Straight end

SIZE D

1.0"

L L1 T

1.5"

2.0"

4.0"

2.5"

3.0"

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

2.10

25.4 16 57.2

38.1 84.2

50.8 104.8

119.063.5

131.8

101.6 54 174.6

76.2

22

29

35

41

L

L1

T

øD
EqualTee W/O Straight end

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

L1 T

120.625.4 60.3 1.65

139.838.1 69.9

177.850.8 88.9

177.863.5 88.9

190.676.2 95.3

228.4101.6 114.2 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

L1

T

øD

L

Clamp Long Cross 9MP 

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

L1 T

57.225.4 28.6 1.65

84.238.1 42.1

104.850.8 52.4

119.063.5 59.5

131.876.2 65.9

174.6101.6 87.3 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

SIZE L

1.0"

1.5"

2.0"

D

2.5"

3.0"

4.0"

L1 T

95.225.4 47.6 1.65

114.438.1 57.2

152.450.8 76.2

152.463.5 76.2

165.276.2 82.6

196.8101.6 98.4 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

L1

T

ø
D L

Cross
Short Cross L9WWW Long Cross L9W 



ISO 90013A PIPE FITTING

SIZE L

1.0"
1.5"

2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T

25.4
38.1

50.8

63.5
76.2

101.6

1.65

2.10

1.65

1.65

1.65
1.65

L1

28.6 57.2
42.1 84.2

52.4 104.8

59.5 119.0
65.9 131.8
87.3 174.6

SIZE L
1.0"
1.5"

2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T
25.4
38.1

50.8
63.5
76.2

101.6

1.65

2.10

1.65

1.65
1.65
1.65

L1
47.6 95.2
57.2 114.4

76.2 152.4
76.2 152.4
82.6 165.2
98.4 196.8

L

L1

T

øD Welding Tee
Short Tee L7WWW Long Tee 7W

SIZE C
1.5"×1.0"

B L L1 T

2.0"×1.0"
2.0"×1.5"
2.5"×1.5"
2.5"×2.0"
3.0"×1.5"

4.0"×2.0"

3.0"×2.0"
3.0"×2.5"

4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.10
2.10
2.10

25.438.1 57.15 53.98
25.450.8 76.20 60.30
38.150.8 63.50
38.163.5 69.85
50.863.5 82.55
38.176.2 82.55 76.20
50.876.2 88.90
63.576.2 82.55
50.8101.6 98.40 101.60
63.5101.6 95.25
76.2101.6 95.25

76.20
76.20
76.20

82.55
82.55

98.40
98.40

L1

L

T

øC

L

ø
B

Reducing Tee L7RW

SIZE B

1.0"

1.5"

2.0"

A

2.5"

3.0"

4.0"

T

28.525.4 1.65

36.538.1

44.4550.8

52.363.5

60.376.2

76.2101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

B

B

T

øA 45º Clamp Elbow 2KMP

SIZE A B L
1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"
2.5"×1.5"
2.5"×2.0"
3.0"×1.5"
3.0"×2.0"
3.0"×2.5"
4.0"×1.5"
4.0"×2.0"
4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

38.1 25.4 50.8 1.65
50.8 38.1 50.8
63.5 38.1 101.6
63.5 50.8 50.8

38.1 152.4
50.8 101.6

76.2 63.5 50.8
38.1 254.0
50.8 203.2
63.5 152.4

101.6 76.2 101.6

1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.10
2.10
2.10
2.10

101.6
101.6
101.6

76.2
76.2

ø
A

ø
B

L

T

Concentric Reducer L31



ISO 9001 3A PIPE FITTING

SIZE A B L

1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"

2.5"×1.5"

2.5"×2.0"

3.0"×1.5"

3.0"×2.0"

3.0"×2.5"

4.0"×1.5"

4.0"×2.0"

4.0"×2.5"

4.0"×3.0"

38.1 25.4 50.8 1.65

50.8 38.1 50.8

63.5 38.1 101.6

63.5 50.8 50.8

38.1 152.4

50.8 101.6
76.2 63.5 50.8

38.1 254.0

50.8 203.2

63.5 152.4

101.6 76.2 101.6

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65
1.65

2.10

2.10

2.10

2.10

101.6

101.6

101.6

76.2

76.2

ø
A

ø
B

L

T

Eccentric Reducer L32

SIZE A B L

1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"
2.5"×1.5"
2.5"×2.0"
3.0"×1.5"
3.0"×2.0"
3.0"×2.5"
4.0"×1.5"
4.0"×2.0"
4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

38.1 25.4 76.2 1.65
50.8 38.1 76.2
63.5 38.1 127.0
63.5 50.8 76.2

38.1 177.8
50.8 127.0

76.2 63.5 76.2
38.1 282.5
50.8 231.7
63.5 180.9

101.6 76.2 130.1

1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.10
2.10
2.10
2.10

101.6
101.6
101.6

76.2
76.2ø

A

ø
B

L

T

Eccentric Reducer 32-14MP

SIZE A B L
1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"

2.5"×1.5"

2.5"×2.0"

3.0"×1.5"

3.0"×2.0"

3.0"×2.5"

4.0"×1.5"

4.0"×2.0"

4.0"×2.5"

4.0"×3.0"

38.1 25.4 76.2 1.65

50.8 38.1 76.2

63.5 38.1 127.0

63.5 50.8 76.2

38.1 177.8

50.8 127.0

76.2 63.5 76.2

38.1 282.5

50.8 231.7

63.5 180.9

101.6 76.2 130.1

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

1.65

2.10

2.10

2.10

2.10

101.6

101.6

101.6

76.2

76.2

ø
A

ø
B

L

T

Concentric Reducer 31-14MP
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3/4" 50.8
1.0"
1.5"
2.0"

19.05

2.5"
3.0"
4.0"

101.6 1.65
5425.4 108 1.65

60.338.1 120.6
7350.8 146

79.463.5 158.8
85.776.2 171.4

104.8101.6 209.6 2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

1.0"

1.5"

2.0"

2.5"

3.0"

4.0"

76.2 1.65

95.3

120.7

139.7

158.8

203.2 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6

1.0"

1.5"

2.0"

2.5"

3.0"

4.0"

57.225.4 1.65

63.538.1

76.250.8

85.763.5

92.176.2

114.3101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

SIZE LD T

3/4" 76.2 1.6519.05

1/2" 76.2 1.6512.7
SIZE B T

3/4" 57.2 1.6519.05

1/2" 57.2 1.6512.7

A

SIZE L
1/2"

D L1 T
47.612.7 95.2 1.65

3/4" 25.4

1.0"

1.5"

2.0"

19.05

2.5"

3.0"

4.0"

1.65

28.625.4 1.65

36.538.1

44.4550.8

52.463.5

60.376.2

79.4101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

SIZE B

1/2"

A

25.412.7 1.65

T

3/4" 41.3

1.0"

1.5"

2.0"

19.05

2.5"

3.0"

4.0"

1.65

50.8 1.65

69.9

88.9

108

127

168.3 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

25.4

38.1

50.8

63.5

76.2

101.6

SIZE L

1/2"

D T

41.3 1.6512.7

L

L1

T
øD

L

øD
T

L

L1

T

øD

B

B

T

øA

L

øD

T

B

B

øA

T

BPE-2S 90º Bend
DT-7 DT-8

BPE-2KS 45º Elbow

BPE-7W Tee & BPE-9W Cross DT-9

DT-16 DT-17
BPE-2CMP 90º Clamp Bend BPE-2KMP 45º Clamp Elbow

BPE PIPE FITTING

http://www.tianye-valve.cn
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SIZE L
1.0"
1.5"
2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

L1 T
6525.4 130 1.65
8538.1 170
11050.8 220
13563.5 270
15576.2 310
195101.6 390 2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

T

ø
D

L

L1

Cross
Short Cross 

SIZE L
1.0"
1.5"
2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T
25.4
38.1
50.8
63.5
76.2
101.6

1.65

2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

L1
43.5 87
63.5 127
88.5 177
113.5 227
133.5 267
173.5 347

SIZE L
1.0"
1.5"
2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T
25.4
38.1
50.8
63.5
76.2
101.6

1.65

2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

L1
65 130
85 170
110 220
135 270
155 310
195 390

L

L1

T

ø
D

Welding Tee
Welding Tee Long Tee

SIZE D

1.0"

L L1 T

1.5"
2.0"

4.0"

2.5"
3.0"

1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.10

25.4 14.2 87
38.1 127
50.8 177

22763.5
267

101.6 54.7 347
76.2

21.6
29.1
35.3
41.4

L

L1T

ø
D

 Pull Tee

SIZE C
1.5"×1.0"

B L L1 T

2.0"×1.0"
2.0"×1.5"

4.0"×2.0"

3.0"×2.0"
3.0"×2.5"

4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

1.65
1.65
1.65

1.65
1.65
2.10
2.10
2.10

25.438.1 63.5 22
25.450.8 29
38.150.8 29

50.876.2 41
63.576.2 41
50.8101.6

132

55
63.5101.6
76.2101.6

88.5
88.5

112
112

129

173.5
55
55

2.5"×1.0" 1.6525.463.5 35
2.5"×1.5" 1.6538.163.5 35
2.5"×2.0"
3.0"×1.0"
3.0"×1.5"

1.6563.5 35
1.6576.2 41
1.6576.2 41

25.4
38.1

50.8

113.5
113.5
113.5

173.5
173.5

L1

L

T

øC

L

ø
B

Reducing Tee
Reducing Tee W/O Straight end

BS PIPE FITTING
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SIZE A B L
1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"

2.5"×1.5"
2.5"×2.0"

3.0"×1.5"
3.0"×2.0"
3.0"×2.5"
4.0"×1.5"
4.0"×2.0"
4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

38.1 25.4 29 1.65

50.8 38.1 41

63.5 38.1 64
63.5 50.8 40

38.1 81
50.8 55

76.2 63.5 41
38.1 135
50.8 106
63.5 76

101.6 76.2 53

1.65

1.65
1.65

1.65
1.65
1.65
2.10
2.10
2.10
2.10

101.6
101.6
101.6

76.2
76.2

2.0"×1.0"

2.5"×1.0"

3.0"×1.0"

50.8 25.4 53 1.65

63.5 25.4 82 1.65

25.4 110 1.6576.2

ø
A

ø
B

L

T

Concentric Reducer

SIZE A B L
1.5"×1.0"

T

2.0"×1.5"

2.5"×1.5"
2.5"×2.0"

3.0"×1.5"
3.0"×2.0"
3.0"×2.5"
4.0"×1.5"
4.0"×2.0"
4.0"×2.5"
4.0"×3.0"

38.1 25.4 35 1.65

50.8 38.1 36

63.5 38.1 66
63.5 50.8 35

38.1 78
50.8 66

76.2 63.5 44
38.1 122
50.8 97
63.5 73

101.6 76.2 77

1.65

1.65
1.65

1.65
1.65
1.65
2.10
2.10
2.10
2.10

101.6
101.6
101.6

76.2
76.2

2.0"×1.0"

2.5"×1.0"

3.0"×1.0"

50.8 25.4 54 1.65

63.5 25.4 76 1.65

25.4 112 1.6576.2

ø
A

ø
B

L

T

Eccentric Reducer

SIZE B

1.0"

1.5"

2.0"

A

2.5"

3.0"

4.0"

T

30.225.4 1.65

41.338.1

58.750.8

76.263.5

93.776.2

122.2101.6 2.10

1.65

1.65

1.65

1.65

B

B

øA

T

45º Long Elbow

BS PIPE FITTING

SIZE L
1.0"
1.5"
2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T
65 1.65
85
110
135
155
195 2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

25.4
38.1
50.8
63.5
76.2
101.6L

ø
DT

90º Long Tube Bend
SIZE L
1.0"
1.5"
2.0"

D

2.5"
3.0"
4.0"

T
25.4
38.1
50.8
63.5
76.2

101.6

43.5
63.5
88.5
113.5
133.5
173.5

1.65

2.10

1.65
1.65
1.65
1.65

L

ø
DT

90º Short Tube Bend 

http://www.tianye-valve.cn
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部 ®

蝶阀. BUTTERFLY VALVE MY DREAM 

应用Applications

蝶阀，无论手动或者自动操作，都可以用到食品加工，制药和化工等工业的流体产
品应用中。

Manual and automatic butterfly valves can be used in fluid products, 
food-processing,pharmaceutical and chemical industries. 

工作原理Working Principles 

蝶阀可以通过执行器自动操作也可由手柄手动操作。
手柄控制阀门

”

开
”

和
“

关闭
＂

的位置，当然也可以调节到其他间的位置。
执行器把活塞的轴向运动转换成90度旋转运动，传输给蝶阀。
Manual valve:The butterflyvalves can be actuated or manually operated by handle..
Handle controls the valve "open" " or "closed" position, and other positions are 
available. 
Automaticvalve:A spring in cylinder works axially,then turning into 90 degree rotating 
on the stem of butterflyvalve,in this way,butterfly valve open or closed automatically. 

技术规格Technical specifications 

阀门/VALVE
最大压力 Max pressure: 1000 kPa/10bar(DN25/l"-DN 100/4") 
8bar(DN125/5"-DN150/6") 
最小压力 Min pressure: 0.2bar 
工作温度Working temp: —lO'C to +120'C (EPDM) 
执行器/ACTUATOR
Max. air pressure: 700 kPa (7 bar) 
Min. air pressure, NC and N 0: 400 kPa (4 bar) 
Temperature range: —25° C to +90° C 

材质Materials

Fo屯ed disc: SS316L or 304 
Fo屯ed valve body: SS316 Lor 304 
Other steel part:SS304 or SS316 
Seal:Silicone/EPDM/Viton, FDA certificated 
H邸die: SS304/Plastic 
Surface roughtness: Ra至0.8 µ m

选项Options

连接：焊接，卡雏，螺纹，单焊接单螺纹，由任式，法兰式，DIN,SMS,RJT,ISO,ID F,3A 
手柄：二定位，三定位， 四定位拉杆手柄，多位塑料手柄，多位不锈钢手柄
执行器：不锈钢气动执行器，铝制气动执行器， 电动执行器
控制：位置传感器
Conne cti ons:wel d,clamp ed, threaded, union— nut,flanged.according to DIN,SMS, 
3A,ISO,IDF norms 
Handle: 2-pistion,3-postion,4-postion pulling handle,muti-position 
plastic handle,stainless steel triggle handle. 
Actuator.stainless steel actuator.Aluminum actuator.Electric actuator 
Control head: Intel lig en t top ,limit switches. 
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蝶阀. BUTTERFLY VAL VE 
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MY DREAM 

Explode View of Manual Butterfly Valve 
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蝶阀. BUTTERFLY VAL VE 
部

®

MY DREAM 

不同的驱动方式和手柄款式
Different configurations 

铝制气动执行器（单支架） 铝制气动执行器（双支架）
凡um加mprauma配配凶血t•ln恤 AJ1.111ln1.111 pnaumallc血血（血血
切匹切1) b玉太鹹｝

电动执行器（单支架）
E朊比om,m�血gla血心叭）

感应气动执行器（单支架） 感应气动执行器（双支莱）
（单作用、双作用） （单作用、双作用）

Sonor pno<anallo皿UBID巾Ing掏IJlabij Sonar pn1um■le .-tu-<doubl■ b 
(1ln恤”而已中山心咄虹） （吻lo请配I, double on.ct) 

电动执行器（双支架）
曰·巾IOln�d<心谝lllact.111)

智能气动执行器（单支架）
（单作用、�l啊ligont pnoum1tio • 叩Obi配闷

(llngloollool,d叩bloolfoe<)

智能气动执行器（双支架）
（单作用、双作用）

ln18lli11onl lll10Um毗旷布噙IO�doublo bl'ICI呐
(oln声”“叭沁叩

瞿料多位手柄
Multl-pooltlon plastic handle 

不憾俐多位手柄
M11lti-pooltlon stalnleos眈eel handle 

霾昙
兰 焊接

轨隍,.

外螺纹
n叫0曾Ill心

可供选择的连接方式
M勾P咖dool血口沁connoaionw追y

�-4
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蝶阀．BUTTERFLY VALVE 
部

®

MY DREAM 

手柄类型
Types of handle 

尸
I

厂

拉式手柄
Pulling handle(2,3,4 position) 

SIZE A B C L 

DN25-DN50 1"-2" 8X8 12 20 130 

DN65-DN100 2.5"-4· 10X10 14 22 160 

DN125-DN150 5"-6" 12X12 15 26 200 

调廿力式： 2个定位、 3个定位、 4个定位；可装配所有蝶阀．

Adjusting:2 position、 3 position、 4 position 

塑料多位手柄抓擢型
Plastic multi-postion trigger handle 
Full stainless steel is available 

Size B L A 

DN10-DN心 019-045 1/2”~1 1/2． 20.2 144 BxB 

DN50 O幼～051 2" 22.2 144 8x8 

DN65 063-076 2 1/2"-3" 22.2 160 10 X 10 

DN80-DN100 089-0108 3 1/2''～4'22.2 160 10x10 

艺
了

调节方式：可通过15°位置调节开启大小 ， 共有十二个定位；可
装配所有蝶阀．

Adjusting: 15° , 12 position 

缆料多位手柄鸭嘴型
Plastic muti-postion handle 

Size H L KxK 

DN10-DN40 0.5"-1.5" 76 150 8x8 

DN50-DN65 2"-3" 76 150 10x10 

DN80-DN125 3.5·-5· 76 150 11X11 

不锈钢多位手柄鸭嘴型
Stainless steel multi-postion handle 

SIZE A B C H 

DN25-DN50 

DN65 

DNS0-100 

1·-2“ 8X8 10.8 20 8X8 

2.5'，一3" 10X10 11.8 22 10X10 

4" 11X11 14.8 22 10X10 

勹
调＇

勹3式：可通过1s·位置调节开启大小 ， 共有十二个定位；可
装配所有蝶阀．

Adjusting: 15° , 12 position 

54-
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蝶阀．BUTTERFLY VALVE 

Manual Welded Butterfly Valve 

DIN焊接蝶阀／DIN Welded butterfly valve 
Part no:BUVOl 

Size 
D1 

D L L 1 
1 2 

. 

DN10 12 13 78 50 126 

DN15 18 19 78 50 126 

DN20 22 23 78 50 126 

DN25 28 29 78 50 126 

DN32 34 35 86 50 126 

DN40 40 41 90 50 126 

DNSO 52 53 106 52 133 

DN65 70 124 56 144 

DN80 85 139 60 160 

DN100 104 159 64 160 

H 

86 

86 

86 

86 

90 

92 

104 

113 

123 5 

1335 

DN125 129 185 80 220 146 5 

.6 
http:// zhaobovalves.1688.com－

DN150 154 215 90 220 1615 

DN200 204 285 90 284 199 

3A,SMS,ISO,IDF焊接蝶阀/Inch Welded butterfly valve 
Part no:BlN02 

Size D1 D L L1 

1/2" 12 7 78 50 126 

3/4" 19 78 50 126 

1" 25 4 78 50 126 

1 1/4 318 78 50 126 

1 1/2 38.1 86 50 126 

45 45 90 50 126 

48 48 95 52 126 

2" 50 8 102 52 133 

57 57 106 52 144 

21/2 ” 63 5 115 56 144 

3" 76 2 128 56 144 

3 5" 89 139 60 144 

4" 102 154 64 144 

108 108 159 64 160 

114 114.3 185 80 160 

S" 127 185 80 220 

133 133 215 80 220 

6" 1524 215 90 220 

159 159 215 90 220 

168 3 168 3 215 90 220 

8" 203 2 285 90 284 

219 219 285 90 284 

H 

86 

86 

86 

86 

90 

92 

95 

102 

104 

109 

115 

123 5 

131 

133 5 

133 5 

146 5 

146.5 

161.5 

1615 

1615 

199 

199 

叩
＇

MY DRE.M 

T KXK 

15 8x8 

15 8x8 

1.5 8x8 

15 8x8 

15 8x8 

15 8x8 

15 10x10 

20 10x10 

20 11x11 

20 11x11 

20 11x11 

20 11x11 

20 11x11 

KXK 

8x8 

8x8 

8x8 

8x8 

8x8 

8x8 

8x8 

10x10 

10x10 

10x10 

10x10 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

11x11 

14x14 

14x14 



蝶阀．BUTTERFLY VALVE 

Manual Clamped Butterfly Valve 

DIN卡雏蝶阀／DIN Clamped butterfly valve 
Part no:BUV03 

Size D1 D L 

DN10 34 78 66 

DN15 34 78 66 
DN20 34 78 66 
DN25 50.5 78 66 
DN32 50 5 78 66 
DN40 50 5 86 70 
DNSO 64 102 76 
DN65 91 120 80 
DN80 106 134 84 
DN100 119 154 104 
DN125 144.5 185 122 
DN125 155 185 122 
DN150 167 215 146 
DN150 183 215 146 
DN200 217 4 285 166 
DN200 233 5 285 166 

L1 H 

126 86 

126 86 
126 86 
126 86 
126 86 
126 90 
133 102 
144 111 
160 121 
160 131 
220 146.5 
220 146.5 
220 161.5 
220 161 5 
284 199 
284 199 

3A,SMS,ISO,IDF卡雏蝶阀／inch Clamped butterfly valve 
Part no:BlN04 

Size D1 D L L1 H 

1/2" 254 78 66 126 86 

3/4" 25 4 78 66 126 86 
1" so 5 78 66 126 86 

。

11/4 ” so 5 78 66 126 86 
11/2 ” so 5 86 70 126 90 
45 64 90 74 126 92 
48 64 95 76 126 95 
2" 64 102 76 133 102 
57 77.5 106 76 144 104 

21/2 ” 77 5 115 80 144 109 
3" 91 128 84 144 115 

3.5" 106 139 86 144 123 5 
4" 119 154 104 144 131 

108 119 159 106 160 1335 
114 130 159 106 160 133 5 
S" 1445 185 122 220 146.5 

133 155 185 122 220 146.5 
6" 167 215 146 220 1615 

159 183 215 146 220 161.5 
1683 183 215 146 220 161.5 

8" 217 4 285 166 8 284 199 
219 233 5 285 166 8 284 199 

研
X

Mm"M 

KXK 

8x8 

8x8 

8x8 
8x8 
8x8 
8x8 

10x10 
10x10 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
14x14 
14x14 

KXK 

8x8 

8x8 
8x8 
8x8 
8x8 
8x8 
8x8 

10x10 
10x10 
10x10 
10x10 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
11x11 
14x14 
14x14 
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 

Manual Threaded Butterfly Valve 

DIN螺纹蝶阀／DIN threaded butterfly valve 
Part no:BUV05 

Size ON D L L1 H 

DN10 10 78 66 126 86 

DN15 15 78 66 126 86 

DN20 19 78 66 126 86 

DN25 25 78 66 126 86 

DN32 31 86 70 126 90 

DN40 37 90 74 126 92 

DN50 49 106 76 133 104 

DN65 66 124 80 144 113 

DN80 81 139 84 160 123.5 

DN100 100 159 104 160 133.5 

DN125 125 185 130 220 146.5 

DN150 150 215 150 220 1615 

SMS螺纹蝶阀／SMS threaded butterfly valve 
Part no:BUV06 

S远 ON D L L1 H 

O19 16 78 66 126 86 

O25 22.4 78 66 126 86 

O32 28.8 78 66 126 86 

O38 35.1 86 70 126 90 

O51 47.8 102 76 133 102 

063 59.5 115 80 144 109 

076 72.2 128 84 144 115 

089 85 139 86 160 123.5 

O102小 97.6 154 104 160 131 

(1)102大 97.6 159 104 160 133.5 

G 

RD2Bx1/8 

RD34刃／8

RD44x1/6 

RD52x1/6 

RD5Bx1/6 

RD65x1/6 

RD78x1/6 

RD95x1/6 

RD110x1/4 

RD130x1/4 

RD16Dx1/4 

RD19加1/4

G 

RD36x1/8 

RD40x1/6 

RD48x1/6 

RD60x1/6 

RD70x1/6 

RD85x1/6 

RD98x1/6 

RD110x1/6 

RD125x1/6 

RD132X1/6 

RJT螺纹蝶阀/RJT butterfly valve with males ends 
Part no:BUV07 

． 
Size DN D L L1 H G 

1" 22.2 78 80 126 86 45.7x1/8TWHIT 

1 亿 34.9 86 80 126 90 58.4xV8TWHIT 

2" 47.6 102 84 133 102 72.7x1/6TWHIT 

2 1几 • 60.3 115 84 144 109 85.4x1/6TWHIT 

3" 73.0 128 84 144 115 98.1x1/6TWHIT 

4· 97.S 1S4 104 160 131 123.8x1/6TWHIT 

6" 148 215 150 220 161.5 174.3x1/6TWHIT 

··``8
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 

Manual Threaded Butterfly Valve 

3道纹蝶阀／3A threaded butterfly valve 
Part no:BUV08 

－ － 

Size ON D L L1 H 

1" 22.1 78 66 126 86 

1 v• " 28.8 78 70 126 86 
“ 1 亿 34.8 86 70 126 90 

2" 47.5 102 76 133 102 
2 V2 

” 60.2 115 80 144 109 
3" 72.9 128 84 144 115 
4" 97.4 154 104 160 131 

G 

37.1灯八认cme

45.9x1/8Acme 
50.6x1/8Acme 
64.1x1/8Acme 
77.6x1/8Acme 
911x1/8Acme 

119.M/6比me

ISOIDF螺纹蝶阀/ISO IDFthreaded butterfly valve 
Part no:BUV09 

Size ON D L L1 H 

1" 22.4 78 72 126 86 

1 亿 35.1 86 76 126 90 
2" 47.8 102 82 133 102 

2 vz" 59.5 115 86 144 109 
3" 72.2 128 90 144 115 

4"(1SO) 97.6 154 110 160 131 
4"(1DF) 97.6 154 110 160 131 

DS螺纹蝶阀IDSthreaded butterfly valve 
Part no:BUVlO 

Size DN D L L1 H 

1" 22.4 78 66 126 86 
“ 1 V4 28.8 78 66 126 86 

1 亿
” 35.1 86 70 126 90 

2" 47.8 102 76 133 102 
2 1/2” 59.5 115 80 144 109 

3" 72.2 128 84 144 115 
4" 97.6 154 104 160 131 

G 

37.1x1/8Acme 

50.6x1/8Acme 
64.1x1/8Acme 
77.6x1/8Acme 
91.1x1/8Acme 
118.2x1/8Acme 
125.9x1/6Acme 

G 

RD丛xl/6

RDS2x1/6 
RDS8x1/6 
RD72x1/6 
RDBBx1/6 
RD100x1/6 
RD130x1/4 

部
®

MY DREAM 

欢k

8戏

8熄
8x8 

10x10 
10X10 
10x10 
11x11 

l0(1( 

8x8 

砍8
10x10 
10x10 
10x10 
11x11 
11x11 

I()(K 

8x8 

8x8 

8x8 
10x10 
10X10 
10.xlO 
11x11 
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 

Manual Weld/Threaded Butterfly Valve 

.10 
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DIN单焊单嫖纹蝶阀DIN welded/threaded butterfly valve 
Pa兀no:BUVOll

Size DN D L L1 H G 

DN10 10 78 58 126 86 RD28x1/8 

DN15 15 78 58 126 86 RD34x1/8 

DN20 19 78 58 126 86 RD44x1/6 

DN25 25 78 58 126 86 RD52x1/6 

DN32 31 86 60 126 90 RD58x1/6 

DN40 37 90 62 126 92 RD65x1/6 

DNSO 49 106 64 133 104 RD78x1/6 

DN65 66 124 68 144 113 RD95x1/6 

DN80 81 139 72 160 123.5 RD110x1/4 

DN100 100 159 84 160 133.5 RD130x1/4 

DN125 125 185 105 220 146.5 RD160x1/4 

DN150 150 215 120 220 161.5 RD1知／4

SMS单焊单螺纹蝶阀SMS welded/threaded butterfly valve 
Part no:BUVO 12 

Size DN D L L1 H G 

O19 16 78 58 126 86 RD36x1/8 

O25 22.4 78 S8 126 86 RD40x1/6 

032 28.8 78 58 126 86 RD48x1/6 

038 35.1 86 60 126 90 RD60x1/6 

051 47.8 102 64 133 102 RD70x1/6 

ct,63 59 5 115 68 144 109 RD85x1/6 

Cll76 72.2 128 70 144 115 RD9Bx1/6 

089 85 139 73 160 123.5 RD110x1/6 

<1>102小 97.6 154 84 160 131 RD125x1/6 

<1>102大 97.6 159 84 160 133.5 RD132x1/6 

ISOIDF单焊单螺纹蝶阀ISOIDF welded/threaded 
butterfly valve Part no:BUVO 13 

Size 

1" 

1 " 
V2 

2" 

2v 

3" 

4'(1S0) 

4"(1DF) 

DN D 

22.4 78 

35.1 86 

47.8 102 

59.5 115 

72.2 128 

97.6 154 

97.6 154 

L L1 H G 

61 126 86 37.1x1/8Acme 

63 126 90 50.6x1/8Acme 

67 133 102 64.1x1/8Acme 

71 144 109 77.6x1/8Acme 

73 144 115 91.1x1/8Acme 

87 160 131 118.2x1/8Acme 

87 160 131 125.9x1/6Acme 

部
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蝶阀．BUTTERFLY VALVE 

Manual Weld/Threaded Butterfly Valve 

RJT单焊单螺纹蝶阀RJT welded/threaded butterfly valve 
Part no:BUV014 

Size DN D L L1 H G 

1" 22 2 78 65 126 86 45.7x1/8TWHIT 

1 1/2 349 86 65 126 90 58 4x1/8TWHIT 

2" 476 102 68 133 102 72 7x1/6TWHIT 

2 1/2 60 3 115 70 144 109 85 4x1/6TWHIT 

3" 73 0 128 70 144 115 981x1/6TWHIT 

4" 97 5 154 84 160 131 123 8x1/6TWHIT 

6" 148 215 120 220 1615 174 3x1/6TWHIT 

3A单焊单螺纹蝶阀3A welded/threaded butterfly valve 
Part no:BUV015 

Size 

1" 

1 V4 

1 1/2 
" 

2" 

2 " 
1/2 

3" 

4" 

DN D 

221 78 

28 8 78 

34 8 86 

47 5 102 

60 2 115 

72 9 128 

97 4 154 

L L 1 H G 

58 126 86 37 1x1/8Acme 

60 126 86 45 9x1/8Acme 

60 126 90 50 6x1/8Acme 

64 133 102 64 1x1/8Acme 

68 144 109 77 6x1/8Acme 

70 144 115 911x1/8Acme 

84 160 131 119.2x1/6Acme 

DS单焊单螺纹蝶阀DS welded/threaded butterfly valve 
Part no:BUV016 

Size DN D L L1 H G 

1" 22.4 78 58 126 86 RD44x1/6 

1
1/4 卧 28.8 78 58 126 86 RD52x1/6 

1 lR 351 86 60 126 90 RD58x1/6 

2" 47.8 102 64 133 102 RD72x1/6 

2 1/2 ” 59.5 115 68 144 109 RD88x1/6 

3" 72 2 128 70 144 115 RD100x1/6 

4" 97 6 154 84 160 131 RD130x1/4 

研
＇

MY OREAM 

KXK 

8x8 

8x8 

10x10 

10x10 

10x10 

11x11 

11x11 

KXK 

8x8 

8x8 

8x8 

10x10 

10x10 

10x10 

11x11 

KXK 

8x8 

8x8 

8x8 

10x10 

10x10 

10x10 

11x11 
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 

Manual Male/nut Butterfly Valve 

.12 
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DIN单螺纹单嫖母蝶阀DIN male/nut butterfly valve 
Part no:BUVOl 7 

Size DN D L L1 H G 

DN10 10 78 75 126 86 RD28x1/8 

DN15 15 78 75 126 86 RD34x1/8 
DN20 19 78 76 126 86 RD牛牧1/6
DN25 25 78 80 126 86 RD52x1/6 
DN32 31 86 85 126 90 RD58x1/6 
DN40 37 90 88 126 92 RD65x1/6 
DN50 49 106 92 133 104 RD78x1/6 
DN65 66 124 100 144 113 RD95x1/6 
DN80 81 139 109 160 123.5 RD110x1/4 
DN100 100 159 128 160 133.5 RD130x1/4 
DN125 125 185 139 220 146.5 RD160x1/4 
DN150 150 215 157 220 161.5 RD190x1/4 

SMS单螺纹单螺母蝶阀SMS male/nut butterfly valve 
Part no:BUV018 

Size ON D L L1 H G 

O19 16 78 70 126 86 RD36X1/8 

O25 22.4 78 73 126 86 RD40x1/6 
中32 28.8 78 78 126 86 RD48x1/6 
(1)38 35.1 86 80 126 90 RD60x1/6 
O51 47.8 102 84 133 102 RD70x1/6 
063 59.5 115 89 144 109 RD85x1/6 
076 72.2 128 91 144 115 RD98x1/6 
089 85 139 94 160 123.5 RD110x1/6 

<ll102小 97.6 154 105 160 131 RD125x1/6 
O102大 97.6 159 105 160 133.5 RD132x1/6 

RJT单螺纹单螺母蝶阀RJT male/nut butterfly valve 
Part no:BUV019 

Size DN D l Ll H G 

1" 22.2 78 77.7 126 86 45.7x1/8TWHIT 

1 1/2 • 34.9 86 77.7 126 90 58.4x1/8TWHIT 
2" 47.6 102 80.7 133 102 72.7x1/6TWHIT 

2 V2 • 60.3 115 82.7 144 109 85.4x1/6TWHIT 
3" 73.0 128 82.7 144 115 98.1x1/6TWHIT 
4" 97.5 154 109.4 160 131 123.8x1/6TWHIT 
6" 148 215 143.5 220 161.5 174.3刃／6TWHIT
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 

Manual 3-Piece Butterfly Valve 

DIN三片式蝶阀DIN 3-pc butterfly valve 
Part no:BUV020 --- --

SIZE 
1 

嗣 · 
DN10 12 

DN15 18 

DN20 22 

DN25 26 

DN32 34 

DN40 40 

DN50 52 

DN65 70 

DN80 85 

DN100 104 

DN125 129 

DN150 154 

DN200 204 

D1 
D L 

2 

13 78 100 

19 78 100 

23 78 100 

29 78 100 

35 78 100 

41 90 100 

53 102 104 

120 112 

134 120 

154 128 

185 160 

215 180 

285 180 

Ll 

126 

126 

126 

126 

126 

126 

133 

144 

160 

160 

220 

220 

284 

INCH三片式蝶阀INCH 3-pc butterfly valve 
Part no:BUV021 

SIZE D1 D L L1 
＿ ＿

1/2" 12.7 78 100 126 

3/4" 19 78 100 126 

1" 25.4 78 100 126 

1 " 
V4 31.8 78 100 126 

1,1/2 n" 38.1 86 100 126 

45 45 90 100 126 

2" 50.8 102 104 133 

57 57 102 104 144 

2切＇ 63.5 115 112 144 

3" 76.2 128 112 144 

3.5" 89 139 120 144 

4" 101.6 154 128 144 

108 108 159 128 160 

114 114.3 159 128 160 

5" 127 185 160 220 

133 133 185 160 220 

6" 152.4 215 180 220 

159 159 215 180 220 

168.3 168.3 215 180 220 

8" 203.2 285 180 284 

219 219 285 180 264 

部
®

MY DREAM 

H t KXK 

86 1.5 8X8 

86 1.5 8X8 

86 1.5 8X8 

86 1.5 8X8 

86 1.5 8X8 

92 1.5 8X8 

102 1.5 10X10 

111 2.0 10X10 

121 2.0 11X11 

131 2.0 11X11 

146.5 2.0 11X11 

161.5 2.0 11X11 

199 2.0 14X14 

H IO(K 
＿

86 8X8 

86 8X8 

86 8X8 

86 8X8 

90 8X8 

92 8)(8 

102 10X10 

104 10X10 

109 10X10 

115 10X10 

123.5 11X11 

131 11X11 

133.5 11X11 

133.5 11X11 

146.5 11X11 

146.5 11X11 

161.5 11X11 

161.5 11X11 

161.5 11X11 

199 14X14 

199 14x14 

134-
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 
部

®

MY DREAM 

Actuator 

不锈钢执行器

Cl)Dc 

Stainless Steel Vertical Pneumatic Actuator 
Part no:ACO 1 

选项Option
单作用/Normally open,Normally close双作用/air to air 
可配接近开关或智能控制器或定位器/Limit switches or 
intelligent control head or positioner 

Size De H 可配蝶阀 可配球阀
match划中丹竺�valve mat中with ba心血

085 85 0 180.5 DN20-DN100 1"-4" DN20-DNSO 1"-2" 
<!>108 108 223 DN125-DN150 5"-6' DN65-DN80 2.5'-3" 
<!>133 133 400 DN200 8' DN100 4· 

v
 ,

0》

俨言

Aluminum Horizontal Actuator 
Part no:AC02 

选项Option
单作用INormally open, Normally close双作用/air to air 
可配接近开关或智能控制器或定位器儿imit switches or 
intelligent control head or positioner 

铝制气动执行器

工

可百潭阀 可配蝶式球阀
Size L H match with butterfly 血tch with butterfly--typeball 

valve valve 

ZT050D 140 89 1廖
一1. 25• DN20-DN32 0. 75摩

一1雇 DN15-DN25 
ZT063D 159 105 1. 5•-2. 5• DN铅－DN65 1. 5“-2摩 DN32-DN5-0 

ZT075D 210 122 3•-3, 5• DN80 2. 5•-3• DN65-DN80 
ZT088D 248 135 4岸-5• DN100-DN125 3厘－4勿 DN80-DNIOO 
ZTlOOD 270 147 5勿 DN125 4• DNlOO 

Please contact us for more detailed specifications 

电动执行器

L

Electric Horizontal Actuator 
Part no:AC03 

电动装置开关到位灯、无源接触点信号、机内智能控制、11{ 51{电位计

Electric:on-off indicator light, passive contact signal, intelligent control, lk 5k potentio匾eter

可配蝶阀
可配蝶式球阀Size L H Hl 皿tch 冒ith butterfly 

血tch'I'ith butterfly-type 
valve ball valve 

11L-()5 157. 5 115. 0 103. 0 1仁4 . DN2(H)NlOO 1·-2 鼻 DN15-DN25 
!IL一10 208. 0 124.0 115.0 5摩一8 , DN125-DN200 2 1/2'-3 勿 DN32-DN50 
HL-20 280. 0 135. 0 109. 0 4勿 DNlOO 

Please contact us for more detailed specifications 

.14 
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 
部

®

MY DREAM 

旦125

DIN不锈钢气动焊接蝶阀
Pneumatic SS actuated welded butterfly valve 

D1 
工1 SIZE D A H H1 H2 

2 

DN10 86 50 305 41 12 13 

DN15 86 50 305 41 172.5 18 19 

DN20 邸 50 305 41 22 23 

DN25 B6 50 305 41 28 29 

DN笠 86 50 305 45 172.5 34 35 
DN40 86 50 305 47 40 41 

DN50 邸 50 305 55 52 53 

DN65 86 56 305 64 172.5 70 

DNeo 邸 60 305 71 85 

DN100 86 64 305 81 172.5 104 

DN125 133 74 425 116 248 129 

DN150 133 80 425 136 285 154 

DN200 133 邸 425 171 29 4 20 4 

Part no:BUV022 BUV023 

Inch不锈钢气动焊接蝶阀
Pneumatic SS actuated welded butterfly valve 

ll1125 

：
D A H H1  H D1  

86 50 305 41 12.7 

3/4' 86 50 305 41 172.5 19 

1 • 86 50 305 41 25.4 

1 1,.. 88 50 30S 41 31.8 

1，泛 86 50 305 45 172.5 38.1 

朽 邸 50 邓 47 45 

幼 86 50 305 49 48 

::.::1 
2· 

邸 50 305 53 172.5 50.8 

57 86 50 305 55 57 

2，在 86 52 305 59 63.5 

3· 86 56 305 66 172.5 78.2 

3.5' 86 60 305 71 89 

4．小 86 64 窃 79 101.6 

4，大 86 64 305 B1 172.5 101.6 

108 86 64 305 81 108 

114 86 64 305 81 114.3 

輩
...l 门，二

5. 133 80 425 116 248 127 

133 133 BO 425 116 133 

，
于 6. 133 88 425 136 152.4 

159 133 88 425 136 285 159 

168.3 133 88 425 136 168.3 

8· 133 88 425 171 
295 

203.2 
Part no:BUV024 BUV025 219 133 88 425 171 219 

154-
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蝶阀．BUTTERFLY VAL VE 
部

®

MY DREAM 

粉体蝶阀
Hygienic Power Tight Butterfly Valve 

Application 
This type of butterfly valves are ideally designed for powder dispensing 
systemsinp比m匹eutlcal, food and associated industrtes. 
Simple旬assemble and breakdown, for easy and thorough cleaning, 
thero叩valvesprovide sani叩
powder handling in situations where hygiene is essential 

Comprising of four严血（四ne, 2 part valve body and connection/discharge collars) 
the valve is designed for easy connection t.o a range of powderproc蕊迦gequipment. 

The叫ve vane is available in three variations: 

l.A flexible silicone coated disc minimizes product damage during intenuption and isolation
of capsule or包bletflow

2.Astainless st.eel disc, designed for powder use, provides an air tight seal in the closed position
for complete cont.ainment

3.Ast:ainless st.eel starwne provides improved product flow and reduces buildups.

The valve body can be either clamped around the vane, using the specially designed clamp, or bolt.ed. 
The connectlo函discharge collars can be clamped, welded or even connected by Tri-clamp切
con血ersand process lines. 

、
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Part no:BUV030 

w 

Size H 冒 D T 

4
鼻

230 54 <I>102 2 

6
' 

290 70 Cl) 154 2 

8
勿

356 75 <I> 206 3 

12
# 

440 90 <I> 305 3.5 

17-
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蝶阀．BUTTERFLY VALVE 

三通蝶阀3 Way Linkage Butterfly Valve 

DIN 

DN 

DN20 
DN25 

DN32 
DN40 

DN50 
DN65 

DNSO 
DNlOO 

Inch 

Size 

l
” 

1. 5" 

2
” 

2.5" 

工

Type 1 

Type 3 

A B C D 

RD44Xl/／ 6" 22/／ 23Xl. 5 62 84 
RD52Xl 6" 28 29xl. 5 72 94 

RD58Xl/／ 6" 34/／ 35Xl. 5 79 103 
RD65Xl 6" 40 41Xl. 5 84 108 

RD78Xl/／ 6" 52/53Xl. 5 94 118 
RD95Xl 6" 70X2 105 130 

RDllOXl/／ 4" 85X2 108 146 
RD130Xl 4" 100X2 120 160 

SMS 

RD40Xl/／ 6" 
RD60Xl 6" 

RD70Xl/／ 6" 
RD85Xl 6" 

A 
B 

3A RJT 

37. 13X8TPI ACME 45. 72X8TPI WHIT 25. 4Xl. 65 
50. 65X8TPI ACME 58. 42X8TPI WHIT 38. !Xl. 65 

64. 16X8TPI ACME 72. 72X6TPI WHIT 50. 8Xl. 65 
77. 67X8TPI ACME 85. 42X6TPI WHIT 63. 5Xl. 65 

3" 
R
R
D
D
1
9
2
8
5
Xl
Xl/ 

/6
4 
" 
＂ 4" 

99. 19X8TPI ACME 98. 12X6TPI WHIT 76. 2Xl. 65 
119. 25X6TPI ACME 123. 52X6TPI WHIT 101. 6X2. 11 

.18
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E 

90 
100 

105 
110 

120 
130 

157 
167 

C 

77 
94 

106 
130 

138 
180 

研
®

MY DREAM 

Type 2 

Type 4 

F G H 

59 95 112 
72 106 122 

77 112 129 
82 118 134 

93 129 144 
105 141 155 

115 154 174 
130 169 190 

D E F G H 

99 99 74 105 121 
118 110 93 118 134 

130 120 105 130 154 
155 148 132 155 173 

166 156 137 166 184 
210 198 180 210 228 



卡循接头.CLAMP FERRULE 

DIN Clamp Ferrule Part no:CF15 

A
 

＝ 

ao
l

k]
 /0
 

ao
l
LOlO 

Size II A II C II D II T 

DN15 34. 0 18. 0 18. 0 1. 5 

DN20 34. 0 22. 0 18. 0 1. 5 

DN25 50. 5 28. 0 21. 5 1. 5 

DN32 50. 5 34. 0 21. 5 1. 5 

DN40 50. 5 40. 0 21. 5 1. 5 

DN50 64. 0 52. 0 21. 5 1. 5 

DN65 91. 0 70. 0 28. 0 2. 0 

DNSO 106, 0 85, 0 28. 0 2. 0 

DNlOO 119. 0 104. 0 28. 0 2. 0 

DN125 145. 0 129. 0 28. 0 2. 0 

DN150 167. 0 154 0 28. 0 2. 0 

Tri—clamp Fem如Part no:CF16 

Size II A B II C D II D1 D2 

1/2' 25. 2 9. 4 12. 7 12. 7 21. 5 28. 6 

3/4' 25. 2 15. 75 19. 05 12. 7 21. 5 28. 6 

1
" 

50 5 22. 1 25. 4 12. 7 21. 5 28. 6 

1 1/4
" 

50. 5 28. 5 31. 8 12. 7 21. 5 28. 6 

1 1/2
° 

50. 5 34. 8 38. 1 12. 7 21. 5 28. 6 

2
" 

64. 0 47. 5 50. 8 12. 7 21. 5 28. 6 

2 112· 77. 5 60. 2 63. 5 12. 7 21. 5 28. 6 

3
" 

91. 0 72. 9 76. 2 12. 7 21. 5 28. 6 

4
• 

119. 0 97. 4 101. 6 15. 9 21. 5 28. 6 

6
" 

166. 8 146. 8 152. 4 22 2 21. 5 38. 1 

8
" 

217. 7 197. 6 203 2 22 2 21. 5 38. 1 

10
" 

268. 5 248. 4 254 22 2 21. 5 38. 1 

12' 319. 3 299. 2 304. 8 22.2 21. 5 38. 1 

3A—14WMP/14MMP/14AMP 

BS Ferrule SCH5/SCH 10 
Part no:CFI 7 

l

l

 

l

l

 

l
 

l
 

,
”

,
,

2

2
 

竺
伲－
314-
r

顷
顷_

?
2

�
3

4-
＄－
豆
扩

而

D 

21.34 

26.67 

33.4 

42.16 

48.26 

60.33 

73.03 

88.9 

101.6 

114.3 

141.3 

168.28 

219.09 

273.05 

D1 

50.5 

50.5 

50.5 

64 

64 

77.5 

91 

106 

119 

130 

155 

183 

233.5 

286 

H-
215-
215-
215-
215-
215-
215-
215
215
215
28-
28-
28-
28-
28

t(sch5 

1.65 

1.65 

1.65 

1.65 

1.65 

1.65 

2.11 

2.11 

2.11 

2.11 

2.11 

2.11 

2.11 

3.40 

t(schlO 

2.11 

2.11 

2.77 

2.77 

2.77 

2.77 

3.18 

3.18 

3.18 

3.18 

3.40 

3.40 

3.76 

4.19 

�114 
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卡循接头.CLAMP FERRULE 

ISO/IDF Ferrule 1S01127 Ferrule 
Part no:CF18 Part no:CF19 

Size D D1 H t 厂Size D D1 H t 
1/2" 127 254 215 15/10 213 213 50 5 215 16 

3/4" 191 254 215 15/10 269 26 6 50 5 215 16 

1" 25.4 50 5 215 15/12 33 7 33 7 50 5 215 20 

1 1/4" 31.8 50 5 215 15/12 424 42.4 64 215 20 

1 1/2" 38.1 50 5 215 15/12 48 3 48 3 64 215 20 

45 45 64 215 1.5 60 3 60 3 77 5 215 20 

2" 508 64 21 5 15 76 2 761 91 215 20 

57 57 77 5 215 20 889 889 106 28 20 

2 1/2' 63 5 77 5 215 20 114.3 114.3 130 28 20 

3" 762 91 215 20 1397 139.7 155 28.0 20 

3 1/2' 89 106 215 20 168 3 168 3 183 28 0 36 

4" 1016 119 215 20 2191 2191 233 5 28 0 36 

108 108 119/130 215 20 

1143 1143 130 215 20 

133 133 155 28 20 

159 159 183 28 3.0 

204 204 217 4 28 20 

219 219 2335 28 30 

254 254 268 28 20 

304 304 319 28 20 

1[ 厂=1, BPEFmule Expanding Ferrule 
Part no:CF20 Partno:CF21 

A B 

1n. C mm I 「-Size D D1 H Size 
In mm in mm 1

" 
29 5 50 5 191 

1/4" 1750 445 1130 287 0 500 12.7 
1 1/2' 42 5 50 5 28 6 

3/8" 1750 445 1130 287 0 500 12 7 
2" 55 7 64 33 3 

1/2' 1750 445 1130 287 0 500 12 7 
2 1/2" 68 8 77 5 34.9 

3/4" 1750 445 1130 28 7 0 500 127 
3" 82 91 36 5 

1" 1750 445 1130 28 7 0 500 12 7 
4" 108 119 381 

1 1/2" 1750 445 1130 28 7 0 500 12 7 

2" 2 250 572 1130 28 7 0 500 12 7 

2 1/2" 2 250 572 1130 28 7 0 500 12 7 

3' 2.250 57.2 1130 28.7 0 500 12.7 

4' 2 250 57 2 1130 28 7 0625 15 9 

6' 3 000 762 1500 381 0750 191 

115� 
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卡箱接头.CLAMP FERRULE 

DIN Blank 

Size A 

DN15 34. 0 

DN20 34. 0 

DN25 50. 5 

DN32 50. 5 

DN40 50. 5 

DN50 64. 0 

DN65 91. 0 

DN80 106. 0 

DN!OO 119. 0 

DN125 145. 0 

DN150 167 0 

16A Solid end cap 

�116 
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Size 

1/2"-3/4" 

A37 

1-1. 5" 

00c 

2
H 

2. 5" 

3" 

4
H 

6" 

8
H 

10" 

12' 

尸尸
Tri-clamp Plain gasket 
Part no:CF24 

Size D1 H 
1/2" 20.3 5 

3/4" 20.3 5 

1 
1 1/2' 

z· 

2 1/2" 

9

9 

3 

． 

2 

1 •• 

2 

2
0
2 

.

I
“
I
,3.s

. 

3

1

41

5
1

6 18 

1
1 

3

4

3

3

3 

505 
505 

6

4 
77 5 

5 
5

5

7
3

4
.8

9 

7
3

6

1 

6
9
0 

13

2
3 

9
10

13

4
5 6
8 

2
2 

1
1
1

4
1
1
1 

1 

55 
55 

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5 

．

．

．

．

．

．
． 

5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5 

A 

25. 2 

34. 0 

50. 5 

64. 0 

77. 5 

91. 0 

119. 0 

166. 8 

217. 7 

268. 5 

319. 3 

勹DIN Tri—clamp gasket 
Part no:CF25 

Size D1 H I 
DN10 34 

DN15 34 

DN20 34 

DN25 50 5 
DN32 50 5 
DN40 50 5 
DNSO 64 55 
DN65 91 55 

DNBO 106 55 
DN100 119 55 
DN125 144.5 55 
DN125 155 55 
DN150 167 55 
DN150 183 55 
DN200 217.4 55 
DN200 2335 55 
DN250 268 55 
DNJOO 319 55 

II 

I Size A 
1 o· 22.8 
15' 35.8 

20' 488 

2 5' 60.5 
30' 731 

4.0" 97.8 

60' 148 
10" 249 

12" JOO 

＠ 

52.7 
52.7 
66.2 
797 

93 2 
121.2 
169.1 
2707 

3215 

Part no:CF22 

D 

5. 0 

5. 0 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

6. 4 

7. 9 

10. 5 

10. 5 

Part no:CF23 

D 

5. 0 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

6. 3 

7. 9 

11. 1 

11. 1 

11. 1 

11. 1 

｀ 

EPDM,Silcone,NBR,PTFE,Viton,Nirtle 

seal with screen(60-200mesh) 

http://www.tianye-valve.cn


卡箱.CLAMP
>n"-M•: 巨 13MHH heavy duty single pin clamp 

Part no:CLOl Part no:CL02 

l 
Size D 

I

Size 
1/2"-3/4" 28 DN10-20 
1"-1 1/2" 53 6 DN25-40 

2" 67 DNSO 
25 806 DN65 
3" 94.2 DN80 

35 109 2 DN100 
4" 122 2 DN125 

4 s· 133 2 DN125 
5" 149 DN150 

133 159 DN150 
6" 170 4 DN200 

159 187 DN200 
8" 220 DN250 

219 238 DN300 
10" 272 
12" 323 

13SF Heavy Duty Double pin Clamp 
Part no:CL03 

I SIZE
'

D
' B I 

1/2"-3/4" 20 28 
A37 27.5 42.9 

1 "-1.5" 45 53.6 
2" 59 72 

2.5" 67 84 
3" 85 98 
4" 114 127 

13MHHM double pin Clamp 
Part no:CL04 

SIZE D B 
1/2"-3/4" 20 28 

1"-1.5" 43.6 53.6 
2" 57 67 

2.5" 70.6 80.6 
3" 84 94 
4" 112 122 
6" 155 170 
8" 205 220.8 

13MHP Bolted High Pressure Clamp 
Part no:CL05 

I SIZE B D 
1/2"-3/4" 20 28 

1"-1 .5" 43.3 52 
2" 56.4 65.5 

2.5" 69.5 79 
3" 77.6 92.5 
4" 108.8 120.5 
6" 158 170 

6.5" 173 186.2 
8" 222.5 237.5 

10" 258.2 272.8 
12" 309 327.6 

D 
37 

53 6 
67 

942 
1092 
122 2 
149 
159 

170.4 
187 
220 
238 
272 
323 

11 7 ..4111111111 
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卡推.CLAMP

I 

�118 
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13MHHS 3-Piece Clamp 

Part no:CL06 

SIZE D 

1"~1.5" 54 

2" 67.5 

2.5" 80.9 

3" 94 

4" 122.4 

12" 323.4 

13CS Double pin Clamp 

Part no:CL07 

SIZE D 

1/2"-3/4" 20.6 

DN10-20 27.2 

1.5" 41.02 

DN25-40 44.5 

2.0" 54.5 

DNSO 57 

2.5" 68 

3.0" 81.5 

DN65 84 

DN80 99 

4.0" 109.5 

DN100 112 

DN115 123 

DN125 144 

6.0" 157.6 

DN150 172 

8.0" 207.4 

DN200 222.5 

DN250 257 

DN300 308 

B 

80 

94 

109 

126 

154 

369 

B 

28.3 

37 

53.5 

54.5 

67 

68 

80.5 

94 

95 

110 

122 

123 

134 

159 

175.1 

187 

225.9 

237.5 

272 

323 

Pipe holder with solid bar/BSP socket 

Part no:CLOS 

Size D 

1" 254 

11/4" 318 

11/2" 381 

2" 50 8 

2 1/2" 63 5 

3 " 762 

3 1/2" 89 

4' 1016 

I 



卡推.CLAMP

勹
13MHH-8 

13MHH-13 

勹』
13MHH-10 

13MHH-14 

131S I-Line Clamp 
Part no:CL09 

SIZE D B 

1.0"~1.5" 44.4 53.4 

2.0" 57.8 72.2 

sl 2.5" 71.4 88.1 

3.0" 84 102.4 

4.0" 110 127.8 

6.0" 155.4 195.3 

13IU Bolted Clamp 
Part no:CLlO 

SIZE D B 

1"~1.5" 45 55 

Bl 2.0" 63 73 

2.5" 74 89 

3.0" 88 102 

4.0" 111 128 

丿
勹

三
口

13MHH-11 13MHH-12 

50 

5
寸

13SP-2 F2 

句＞
L
L
 

119� 
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管支架.PIPE HANGER 

Weld: THOlA Threaded:THOlB 
Part no:THO 1 
Size 

I

A 0 L 

!' 25 4 66 

1 1/2" 38. I 79 

2' 50 8 90 

2 1/2' 63. 5 105 

3' 76 3 120 

4" 101. 6 146 

ISO Hexagon tube hanger Part no:TH02 
Size A B L 

!S021 3 21 3 48 68 

IS026. 9 26. 6 55 74 

IS033. 7 33. 7 63 82 

1S042 4 42 4 74 93 

1S048 3 48 3 82 101 

1S060. 3 60 3 95 114 

1S088. 9 88. 9 130 149 

IS0114 3 114 3 158 177 

3A Hexagon tube hanger with Rubber insert or PVC sleeve 
Part no:TH03 

Size D L 

1" 25.4 87 

1 1/2" 38.1 101.6 

2" 50.8 114.3 

2 1/2" 63.5 120.6 

｀ 
＾ 3" 76.2 139.7 

4" 101.6 171.4 

�120 
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管支架.PIPE HANGER 

Part no:TH04 

Bolted Pipe Clip C/W Blue Insert Bossed Type 

Bolted Pipe Clip C/W Blue Insert Weld Type 

H

Ob 

Size Tube 0/D H(mm) 
1 /2" 12.7 40.4 
3/4" 19 45.5 
1" 25.4 47.7 
1.1 /2" 38 54 
2" 50.8 60.4 
2.1/2" 63.5 66.8 
3" 76 73 
4" 101.6 85.8 
5" 129 99.5 
6" 154 115 
8" 204 130 
1 O" 254 162 
12" 304 187 

Part no:TH05 

Size Tube 0/D H (mm) 
1 /2" 12.7 90 
3/4" 19 90 
1" 25.4 90 
1.1/2" 38 90 
2" 50.8 90 
2.1/2" 63.5 90 
3" 76 90 
4" 101.6 90 
5" 129 129 
6" 154 135 
8" 204 155 
1 O" 254 180 
12" 304 205 

Part no:TH06 

Tube hanger with insert 

立

下！

Size Tube 0/D H (mm) 

1 /2"
12.7 90 

3/4"
19 90 

1"
25.4 90 

1 .1 /2"
38 90 

2"
50.8 90 

2.1/2"
63.5 90 

3"
76 90 

4"
101.6 90 

5"
129 125 

6"
154 135 

8"
204 145 

1 O"
254 174 

12"
304 200 

121� 
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管支架.PIPE HANGER 

Hinged pipe clip Part no:TH07 A 

三

Bolted Saddle Clip with ESP Socket 
Part no:TH07B 

1/2" BSP 

�122 
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Size 

1/2" 

3/4" 

1/2"NB 

1" 

3/4"NB 

11/4" 

l"NB 

11/2" 

l 1/4"NB

l 1/2"NB

2 11 

2 11NB 

2 1/2" 

2 1/2"NB 

3 11 

3 11NB 

4 11 

4"NB 

5 11 

6" 

6 11NB 

gn 

10" 

12" 

D H 

12.7 35.85 

19.1 39 

21.3 40.15 

25.4 42.2 

26.7 42.85 

32 45.5 

33.4 46.2 

3.1 48.55 

42.2 50.6 

48.3 53.65 

50.8 55 

60.3 59.65 

63.5 62 

73 66.5 

76.2 68 

89 74.5 

102 82 

114 88 

129 101.5 

154 114 

168 122 

204 139 

254 164 

304.8 189 
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管支架.PIPE HANGER 

Hexagon pipe holder 

彗lt—It�

Size 

DIN28 

DIN34 

DIN40 

DIN52 

DIN70 

DIN85 

DIN!Ol. 6 

Size 

SMS25 

SMS38 

SMS51 

SMS63. 5 

SMS76 

SMS104 

ji 

Round pipe hanger(with base) 

Size D D1 

1/4" 8 6. 2 

1/2" 8 12. 5 

3/4
ll 

19 19 

1" 19 25. 4 

1 1/2" 19 38. 1 

2
H 

19 50. 8 

2 1/2" 19 63. 5 

3" 19 76. 2 

4
H 

19 101. 6 

5
n 

19 129 

6" 19 154 

8
H 

25 204 

10
· 

25 254 

12" 25 304 

p 

A II
L 

28 64 

34 64 

40 78 

52 90 

70 Ill 

85 125 

101 6 152 

A II L 

25 61 

38 76 

51 90 

63. 5 106 

76 120 

104 152 

Part no:TH09 

L H T 

12 47 1. 5 

12 47 1 5 

25 47 1. 5 

25 47 1 5 

25 47 1. 5 

25 47 1. 5 

25 47 2 

25 47 2 

28 47 2 

28 47 2. 5 

28 47 2. 5 

35 47 3 

35 47 3 

35 47 3 

123� 
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管支架.PIPE HANGER 

(I) 

D

 

｀ rn 

Round tube hanger with solid bar 

Part no:THlO 

Size II
B 0 D II

C F T 

DN10 63 8 12 14 2.0 

DN15 66 8 18 14 2.0 

DN20 68 8 22 16 2.0 

DN25 71 10 28 16 2.0 

DN32 74 10 34 16 2.0 

DN40 77 10 40 20 2.0 

DN50 83 12 52 20 2.0 

DN65 92.5 12 70 20 2.5 

DNBO 100 12 85 25 2.5 

DN100 110 12 104 25 3.0 

DN125 140 16 129 25 30 

DN150 152.5 16 154 30 3.0 

Size 11
B 0 D ii

C F II T 

ISO 32(11/4") 78 10 42.4 16 2.0 

ISO 40(11/2") 81.5 12 48.3 20 2.0 

1S050(2") 88 12 603 20 2.5 

ISO 80(3") 102 12 889 25 2.5 

ISO 100(4") 115 12 114.3 25 3.0 

ISO 125(5") 145 16 139.7 25 3.0 

ISO 150(6") 160 16 1683 30 3.0 

ISO 200(8") 186 20 219.1 30 4.0 

Size II B 0 D II C F T 

SMS25.4 69.5 10 25 16 2.0 

SMS381 76 10 38 20 2.0 

SMS50.8 82.5 12 51 20 2.0 

SMS63.5 89.5 12 63.5 20 2.5 

SMS76.2 95.5 12 76 25 2.5 

SMS101.6 109 16 101 6 25 3.0 

�124 
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卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

三片式全包无滞留球阀
Three Piece Full Encapsulated Seat Ball Valve 

应用Application
此类型球阀是一 款卫生级的阀门， 用千高粘度物料的传送和控制。
广泛应用千食品，饮料加工， 以及制药和化学工业领域

This ball valve is hygienic design,with Encapsulated PTFE seal.Suitable for 
transporting high viscosity materials. 
The valves are widely used in food&beverage processsing,pharmaceutical, 
chemical fields. 

设计特点Features
• Full port design

• Balanced encapsulated construction minimizes cold flow

• Precision stainless steel balls reduce torque and friction losses

while extending sat life

• Lockable handle can prevent accidental actuation

• Integral ISO 5211 mounting pad

• Sizes are available from 1/2"/DN15 to 4"/DN100

·Connection: Welding, Clamp, Threaded

材质Material
Valve body:CF8M or Cf8 
Seat:PTFE(Hard sealing) 

技术参数： Technical data 
Max. pressure: 1 OBar (DN15-DN65/ 1/2"-21/2" 

8Bar (DN80-DN100/ 3"-4") 
Working temperature: -20°(to + 150°({PTFE) 

19 ..... 
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卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

球阀压力－温度曲线图
Pressure And Temperature Curve 

Psi Bar 0.5"-1.5" 
470-, 厂32

I'\ 
42阳1-28

360- 24 广 刁

�.J . .I.. 

300- 20 T r\. 

240- 16 

180- 12 乙 ＂ 4"
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表
CKAGE BALL VALVE 

温度('C)

＠ 

T:PTFE 
P:C+PTFE 

No 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

A:PTFE(TFM'罚
L:PTFE(Virgin peek@) 

说明 测试条件，介质水
Note:test under water 

Description Material 

Valve Cap CF8/CF3M 

Valve Body CF8/CF3M 

Ball Core 304/316L 

Valve Stem 304/316L 

Body Seal PTFE 

Washer Gasket PTFE 

V-seal components PTFE 

Gasket 304 

Spring Gasket 304 

Nut 304 

Stopper Ring 304 

Gasket PTFE 

Pull Handle 304 

Bolt 304 

Spring Washer 304 

Nut 304 

Nut 304 

Bolt 304 

1/2" -3/4" 1" /DN25 1.25" /DN32 1.5" /DN40 2" /DNSO 2.5" /DN65 3" Dn80 4" /DNlOO 

6 10 12 14 20 40 75 90 110 

选择执行器时建议墙加20%安全余鱼
Advice: increasing 20% Safety Margin When Selecting Actuators 

�20 
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卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

｀

 

｀

Sanitary 3-pc Ball Valve with Welded Ends 

Part no.BAVOI 

Size A B C H H2 L IS05211 

DN15 90 18 15 60. 5 128 132 F04 

DN20 102 22 19 64. 5 134. 5 132 F04 

DN25 115 28 25 78 144 165 F04 

DN32 125 34 31 87 152. 5 170 F04 

DN40 140 40 37 98 179. 5 194 F05 

DN50 156 52 49 107 198. 5 194 F05 

DN65 170 70 66 130 222. 5 252 F07 

DN80 197 85 81 153 249. 5 252 F07 

DNlOO 242 104 100 162 297 332 FlO 

1/2" 90 12. 7 9. 4 60. 5 128 132 F04 

3/4" 102 19. 05 15. 8 64. 5 134. 5 132 F04 

1" 115 25. 4 22. 1 78 144 165 F04 

1 1 / 4" 125 31. 8 28. 5 87 152. 5 170 F04 

1 1 /2" 140 38. 1 35 98 179. 5 194 F05 

2" 156 50. 8 4 7. 5 107 198. 5 194 F05 

2 1 /2" 170 63. 5 60.2 130 222. 5 252 F07 

3" 197 76. 2 72. 9 153 249. 5 252 F07 

4" 242 101. 6 95 162 297 332 FlO 

Sanitary 3-pc Ball Valve with Clamped Ends 

Part no.BA V02 

Size A B C H H2 L 1S05211 

DN15 90 34 15 60. 5 128 132 F04 

DN20 102 34 19 64.5 134. 5 132 F04 

DN25 115 50. 5 25 78 144 165 F04 

DN32 125 50. 5 31 87 152. 5 170 F04 

DN40 140 50. 5 37 98 1 79. 5 194 F05 

DN50 156 64 49 107 198. 5 194 F05 

DN65 170 91 66 130 222. 5 252 F07 

DN80 197 106 81 153 249. 5 252 F07 

DNlOO 242 119 100 162 297 332 FlO 

1/2" 90 25.4 9. 4 60. 5 128 132 F04 

3/4" 102 25.4 15. 8 64.5 134. 5 132 F04 

1" 115 50. 5 22. 1 78 144 165 F04 

1 1/4" 125 50. 5 28. 5 87 152. 5 170 F04 

1 1/2" 140 50. 5 35 98 1 79. 5 194 F05 

2" 156 64 47. 5 107 198. 5 194 F05 

2 1/2" 170 77. 5 60. 2 130 222. 5 252 F07 

3" 197 91 72. 9 153 249. 5 252 F07 

4" 242 119 95 162 297 332 FlO 
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卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

卫生级直通球阀， 三通球阀（普通款）
Sanitary 2-Way&3-Way Ball Valve 

设计和特点
无需维护

比其他的阀门更小更轻

操纵扭矩小

垫圈根据PTFE FDA 177. 2600 

无论流体是何种流向， 手柄可以安装

在侧边的阀休上

无论是何种连接方式， 阀体都可进行

更换， 而不会改变阀门的总长度

连接螺纹， 焊接， 卡箱， 法兰， DIN

可装配气动执行器， 电动执行器

物料接触部位 AISI 304/316L, 其它部位 AISI 

304 

三通球阀球芯类型： T型、L型

卡雏直通球阀Clamped 2 Way Ball Valve 
Part no:BA V03 

size A B H L 

1/2" 75 25 2 53 111 

3/4" 100 25.2 55 114 

1" 120 505 55 140 

11/4" 130 505 55 140 

11/2" 140 505 65 160 

2" 164 64 75 175 

21/2" 189 77 5 85 230 

3" 212 91 100 246 

4" 260 119 120 333 

�22 
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Design and features 

Free of maintenances 

Compact and portable 

Small operating torque 

Gasket complies with PTFE FDA 177. 2600 

Hand lever can be installed on the side of 

t h e  v a l v e  b o d y ,  no m a t t e r  of the  f low 

direction. 

Connection ends: thread, clamp, weld, 

It can match with pneumatic and electric 

actuators. 

Material for the part contacted with media 

is AISI 304/316L. Other part is AISI 304 

Type of cores: T type, L type 

卡雏无滞留球阀Clamped Non-resort Ball Valve 
Part no:BA V04 

Size A B H 

3/4" 100 50 5 65 

1" 110 50 5 70 

1 1/4" 120 50 5 80 

1 1/2" 140 50 5 80 

2" 164 64 85 

2 1/2" 180 77 5 110 

3" 190 91 130 

4" 220 119 155 

L 

105 

105 

130 

150 

160 

180 

200 

230 

卡雏3通球阀Clamped 3 way Ball Valve 
Part no:BAV05 

size A B D H L 

3/4" 101 55 25 2 55 120 

1" 120 61 50 5 55 132 

11/4" 130 60.5 50 5 60 136 

11/2" 153 73 50 5 65 160 

2" 164 84 64 65 178 

21/2" 200 101 77 5 100 225 

3" 210 105 91 110 250 

4" 260 132 119 140 300 



卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

卫生级直通球阀， 三通球阀
Sanitary Direct Way&3-Way Ball Valve 

Tri-clamp Direct Way Ball Valve 

Part no:BAV06 
Size D d 
1/2" 25 10 
3/4" 50 5 15 75 
1" 50 5 221 

11/4" 50 5 28 5 
11/2" 50 5 34.8 

2" 64 47 5 
21/2" 77 5 602 

3" 91 72 9 
DN15 34 15 
DN20 34 19 
DN25 50 5 25 
DN32 50 5 31 
DN40 50 5 37 
DN50 64 49 
DN65 91 66 

Threaded Direct Way Ball Valve 

Partno:BAV07 
Size D d 

DN15 Rd34x1/8 15 
DN20 Rd44x1/6 19 
DN25 Rd52x1/6 25 
DN32 Rd58x1/6 31 
DN40 Rd65x1/6 37 
DN50 Rd78x1/6 49 
DN65 Rd95x1/6 66 
Dn80 Rd110x1/4 81 

Tri-clamp Three-way Ball Valve 

Part no:BAVOS 

Size D d L 
1/2" 25 10 88 
3/4" 50 5 15 75 108 
1" 50 5 221 112 

11/4" 50 5 28 5 125 
11/2" 50 5 34.8 135 

2" 64 47 5 160 
21/2" 77 5 602 178 

3" 91 72 9 229 

T type ball core 

A inlet 
90 rotation direction 

4 心心
L type ball core 

或心酝广 ''"'"90 rotation direction 

4 心心
l..-� 勹

L H 

88 29 
108 41 
112 48 
125 54 
135 59 
160 68 
178 78 
229 100 
108 41 
108 41 
112 48 
125 54 
135 59 
160 68 
178 78 

L H 

88 29 
108 41 
112 48 
125 54 
135 59 
160 68 
178 78 
178 78 

L1 H 

44 29 
54 41 
56 48 

62 5 54 
72 5 59 
80 68 

89 78 
1145 100 

90 rotation direction 

卢心心

B, C switch inlets 
90 rotation direction 

二心心
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卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

蝶式球阀Butterfly Type Ball Valve 

焊接蝶式球阀 卡雏蝶式球阀
Welded Butterfly Type Ball Valve Clamped Butterfly Type Ball Valve 
Part no:BA V09 

IIIIIIIL24 
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s,ze A B L KxK 
Part no:BAVlO Size 

1" 72 254 126 8x8 1" 
11/4" 80 31 8 126 8x8 11/4" 
11/2" 84 381 133 10x10 11/2" 

2" 98 50 8 144 10x10 2" 

21/2" 116 63 5 160 11x11 21/2" 
3" 132 76 2 220 11x11 3" 

4" 164 101 6 284 14x14 4" 

DN25 72 28/29 126 8x8 DN25 

DN32 80 34/35 126 8x8 DN32 

DN40 84 40/41 133 10x10 DN40 

DN50 98 52/53 144 10x10 DNSO 

DN65 120 70 160 11x11 DN65 

DNBO 140 85 220 11x11 DN80 

DN100 164 104 284 14x14 DN100 

DIN螺纹式蝶式球阀DIN threaded Ball Valve 
Part no:BAVll 

Size Dn Rd L 
DN15 15 Rd34x1/8 70 
DN20 19 Rd44x1/6 70 
DN25 25 Rd52x1/6 85 
DN32 31 Rd58x1/6 85 
DN40 38 Rd65x1/6 100 
DN50 49 Rd78x1/6 102 
DN65 66 Rd95x1/6 125 
DNBO 81 Rd110x1/4 135 

DN100 100 Rd130x1/4 170 

SMS螺纹蝶式球阀SMS Threaded Ball Valve 
Part no:BAV12 

Size Dn Rd L 
19 15.8 Rd34x1/8 70 
32 22.4 Rd48x1/6 85 
38 28.8 Rd60x1/6 85 
51 35. 1 Rd70x1/6 100 
63 47.8 Rd85x1/6 102 
76 60.5 Rd98x1/6 125 
89 73.2 Rd110x1/6 135 

101. 6 97.6 Rd125x1/4 170 

L1 
143 
143 
143 
143 
143 
143 
143 
186 
215 

L1 
143 
143 
143 
143 
143 
143 
186 
215 

A C L KxK 

72 50 5 126 8x8 
80 50 5 126 8x8 
84 50 5 133 10x10 
98 64 144 10x10 
116 77 5 160 11x11 
132 91 220 11x11 
164 119 284 14x14 
72 50.5 126 8x8 
80 50.5 126 8x8 
84 50 5 133 10x10 
98 64 144 10x10 
120 91 160 11x11 
140 106 220 11x11 
164 119 284 14x14 

H KXK 

60 8x8 
60 8x8 
68 8x8 
68 8x8 
75 10x10 
85 10x10 

107 11 x11 
117 11 x11 
140 14x14 

H KXK 

60 8x8 
60 8x8 
68 8x8 
68 10x10 
85 10x10 

107 11 x11 
117 11 x11 
140 14x14 



卫生级球阀. SANITARY BALL VAL VE 

罐底全包球阀Tank Bottom Ball Valve 

工作原理Working Principle 

罐底球阀配有特殊罐底连接法兰， 用千焊接在反应罐或容器底部，
其端部轮廓和半径具有有效的重力排放作用， 平滑的锥形孔和罐内
超近距离的球体可防止介质在阀门入口处堆积， 确保排泄畅通
The tank bottom valve is welded flush to the bottom of tank 
, providing a fast, unrestricted discharge of medium. 
The weld-in-one piece tank pas is designed to bolt derectly 
to the valve body center. 

FEATURES MATERIAL 

• Full port design Valve body: 

• Integral ISO 5211 mounting pad Valve seat: 

• 1000 psi WOG

CF8 or CF8M 

PTFE 

• Lockable handle can prevent accidental actuation TECHNCIAL SPECIFICATIONS 

• Sizes are available from 1/2"/DN15 to 4"/DN100

• Connection: Welding, Clamp, Flange or others upon

request

Max. pressure: 10Bar (DN15-DN65/ 1/2"-21/2") 

8Bar (DN80-DN100/ 3"-4") 

Working temperature: -20°(to + 150°((PTFE) 

• Automatic operation : pneumatic stainless steel actuator (vertical type), pneumatic aluminum actuator (horizontal type

and electric actuator

NC operated: normally closed (fail closed)---air to open, spring to close

NO operated: normally open (fail open)---air to close, spring to open

M operated: double acting---air to open, air to close

Tank Bottom 3-pc non-retention Ball Valve 
Part no:BA V13 

Size Dn D D1 F L L1 
Ll 

1" 221 25.4 50 5 120 106 170 

11/2" 348 381 50 5 120 125 173 

2" 47 5 50 8 64 150 140 173 

21/2" 60.2 63.5 77.5 180 155 223 

3" 72 9 762 91 212 176 335 

4" 874 101 6 119 248 210 335 

DN25 25 28 50.5 120 106 170 

DN40 37 40 50 5 120 125 173 

DNSO 49 52 64 150 140 173 

DN65 66 70 91 180 155 223 

DN80 81 85 106 212 176 335 

DN100 100 104 119 248 210 335 

H 

78 

98 

107 

130 

163 

169 

78 

98 

107 

130 

163 

169 
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止回阀.CHECK VALVE 

应用Appliction
止回阀是一种阻止流体回流的阀门， 保证流向唯一性。 它可用千保护流体回吸的损失
，防止管道液击。 广泛应用到食品，饮料，酿酒，炼油， 化妆品， 制药等行业
Check valve is used to prevent fluid from flowing back and ensures to 
flow in only one direction.Suitable for low and medium viscosity fluids. 

操作原理operating principle 
当流体的压力大千弹簧的抽吸压力时， 阀门打开。 当两种压力相当时， 阀门关闭。

更强大的压差也可以使阀门关闭。
The valve opens when pressure of fluid exceeds to the pressure of spring. 
The valve closes when the pressures are equal. 

材质Materials
All parts welted with fluids are made of Ss304 or SS316L 
Seal:EPDM or VITON 

技术规范Technical data 
最大压力 Max pressure: lObar 
开启压力Opening pressure:0.3bar(DN25) 

0.2bar(DN32-DN40) 
O. lbar(DN50-DN100)

工作温度Working Temp:-lO'C to +120'C (EPDM) 
连接方式：焊接， 卡雏， 螺纹
Connection end: Butt-weld, Tri-clamp, Threaded 
N orms:3A,DIN .SMS,RJT,ISO 

35� 
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止回阀.CHECK VALVE 

工1

�36 

DIN Welded Check Valve 

Part no:CKVOl 

Size H 

DN15 70 

DN20 70 

DN25 70 

DN32 70 

DN40 70 

DN50 80 

DN65 90 

DN80 100 

DNlOO 100 

INCH Welded Check Valve 

Part no:CKV02 

Size H 

l/2
N 70 

3/4
H 70 

!" 70 

1 1/4
H 70 

1. 5" 70 

2' 90 

2. 5' 98 

3H 106 

4' 110 

DIN Clamped Check Valve 

Part no:CKV03 

Size H 

DN15 70 

DN20 70 

DN25 70 

DN32 70 

DN40 70 

DN50 90 

DN65 98 

DN80 106 

DNlOO 110 

Inch Clamped Check Valve 

Part no:CKV04 

Size H 

1/2
H 

81 

3/4" 81 

l" 95. 5 

1 1/4' 95. 5 

1. 5" 95. 5 

2" 115. 5 

2. 5
n 

123 5 

3' 131. 5 

4" 141. 5 

D D1 t 

76.5 18 1. 5 

76.5 22 1 5 

76.5 28 1. 5 

87 34 1. 5 

87 40 1. 5 

100 52 1 5 

115 70 2. 0 

128 85 2 0 

164 104 2. 0 

D D1 t 

76.5 12. 7 1. 65 

76.5 19. 05 1. 65 

76.5 25 4 1. 65 

87 31 7 1. 65 

87 38, 1 1. 65 

100 50. 8 1. 65 

115 63. 5 1. 65 

128 76. 2 1. 65 

164 101. 6 2. 1 

D D2 Dn 

76.5 34 15 

76.5 34 19 

76.5 50. 5 25 

87 50. 5 31 

87 50. 5 37 

100 64 49 

115 91 66 

128 106 81 

164 119 100 

D D2 Dn 

76 5 25.4 9.4 

76, 5 25.4 15. 8 

76. 5 50.5 22. 1 

87 50.5 28. 4 

87 50.5 34. 8 

100 64 4 7. 5 

115 77. 5 60. 2 

128 91 72. 9 

164 119 97.4 



工

止回阀.CHECK VALVE 

DIN螺纹式止回阀/DIN Threaded Check Valve 
Part no:CKV05 

Size H D G 

DN25 114 76. 5 RD52xl/6 

DN40 114 87 RD65xl/6 

DN50 135 100 RD78xl/6 

DN65 148 115 RD95xl/6 

DN80 155 128 RD130xl/4 

DNlOO 170 164 RD130xl/4 

SMS螺纹式止回阀ISMS Threaded Check Valve 
Part no:CKV06 

Size H D G 

25 110 76.5 RD40xl/6 

3 8  116 87 RD60xl/6 

51 136 100 RD70xl/6 

63 152 115 RD85xl/6 

76 160 128 RD98xl/6 

102 170 164 RD132xl/4 

SMS Welded Union Type Check Valve 
Part no:CKV07 

Size II
A II

B II
C 

25 64 20 68 

32 64 20 68 

38 71 21 76 

51 86 22 86 

63 100 24 102 

76 112 26 110 

89 123 26 120 

102 143. 5 31 135 

DIN Welded Union Type Check Valve 
Part no:CKV08 

Size II
A II

B II
C 

DN25 64 20 68 

DN32 64 20 68 

DN40 71 21 76 

DN50 86 22 86 

DN65 108 25 102 

DNSO 123 26 120 

DNlOO 145. 3 31 135 

D 

25. 4 

31. 8 

38. 1 

50. 8 

63. 5 

76. 2 

88. 9 

101. 6 

II E 

53. 5 

53. 5 

60. 5 

74. 6 

94. 6 

109. 5 

129. 5 

E t 

53. 6 1. 5 

53. 6 1. 5 

60. 6 1. 5 

74. 6 1. 5 

87. 6 2.0 

97. 5 2.0 

109. 5 2.0 

129. 5 2.0 

DIN11850--: 上
－

」
丁
尥

厂－
11850-2 

DXt DXt 

28xl. 5 29xl. 5 

34xl. 5 35xl. 5 

40xl. 5 41xl. 5 

52xl. 5 53xl. 5 

70x2 70x2 

85x2 85x2 

104x2 104x2 
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止回阀.CHECK VALVE 

Y Ball Check Valve 

Working Principle 

When liquid flows through the valve, the ball is forced into the 
branch of the valve allowing full fluid flow. When the liquid stops, 

equalizing the pressure, the ball drops back into the seat, preventing 

back flow. Should reverse flow occur, the differential pressure will 
cause the ball to seal firmly against the seat preventing leakage. 

Design Features 

Two piece construction for easier alignment during installation 
- ID and OD polished to 3A standards
- All metal contact surfaces of 3161 stainless steel construction
- PTFE ball
- Field serviceable without special tools

Technical Data 
Max. Temperature: -10 degree C - 120 degree C 
Max. Pressure: 10 Bar 

(.) 

Part no:CKV09 

SIZE A C 

in mm in mm in 

1 1/2" 7.50 190.5 1.50 38.1 3.30 

2" 8.50 215.9 2.00 50.8 3.90 

2 1/2" 10.00 254 2.50 63.5 4.50 

3" 11.50 292.1 3.00 76.2 5.30 

�38 

D 

mm 

83.82 

99.06 

114.3 

134.62 

E 

in mm 

1.87 47.5 

2.33 59.3 

2.87 72.9 

3.83 97.4 

F 

in mm 

2.52 64 

3.05 77.5 

3.58 91 

4.69 119 



隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

应用Applicaion
隔膜阀， 手动或气动操作， 专门应用千制药工业中的卫生和无菌过程。
Diaphragm valves, manually or pneumatically operated, are specifically designed for Utral aseptic pharmaceutical industry 

操作原理Operating principle 
膜片提供阀体密封和阀座密封。 里面没有路径通到外部环境，所以该阀门适用千无菌过程。

当阀门关闭时， 支撑膜片的压力垫朝阀体上的密封面移动。 当压力板移动时， 膜片弯曲， 被迫推

向阀体中心的阀座区域， 因此关闭了通向阀体的流体路径。

阀体和压力板的相互关系，防止了膜片的挤压。

该阀门可以手动也可以气动操作， 也可以通过控制器和电磁阀控制。

The diaphragm provides the body seal as well as the seat seal. There are no paths to the outside 

environment and as such the valve is suitable for aseptic processes. 

As the valve is closed a pressure pad which supports the diaphragm moves towards the sealing 

face on the body. As the pressure plate moves the diaphragm flexes and is forced down onto the 

seat area in the centre of the body thus closing off the flow path through the body. 

The inter-relationship of body to the pressure plate prevents over compression of the diaphragm. 

The valve can be actuated either manually or pneumatically and cont rolled by control tops and 

solenoid valves. 

技术规格Technical specification 

DN6-DN10 

最大压力 1 Obar (145 PS I) 

最大工作温度-lO'C +120'C (EPDM) -14 'F

+248 'F (+ 140 'C (SIP, 30) 284 'Fl

Max. pressure: 10 BAR (145PSI) 

Working temperature: -lO"C to + 120 °

C 

(EPDM) -14 ° F to 248 ° F . _\, _;I. 、
'· � ✓· (+140 "C (SIP, max. 30 min) 284 ° F) 

、7

．、一 ",..,!._

PTFE+EPDM double seal 

EPDM diaphragm 

39� 
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隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

设计和特点
Design and features 

该隔膜阀同其他阀门设计相比， 该阀门有着优越的流量特

点。 更容易清洁，很好的处理带颗粒的物料，在流噩控制的

应用上， 气穴现象也更少些。

迷你型隔膜阀规格 ： 1/4
n

, 3/8
n

, 1/Z
n 

, 3/4
n 

隔膜阀规格 ： l
n

- 4n 

适用于CIP/SIP

和物料接触部分 AISI 316L 

其他不锈钢部分 AISI 304 

内表面处理亮光Ra ::S 0. 5µm 

外表面处理亚光／亮光

选项
Options 

连接（标准） ： 卡推、焊接、螺纹， DIN SMS IDF ISO 

3A BPE 

阀体结构 ： 直通、 三通、U型

膜片材料 ： EPDM, SILICON (硅胶）

EPDM+PTFE(双层膜片）符合FDA 1 77. 2600 

隔膜阀最优安装角度示意图
Optimal Installation Angle Diagram 

无菌隔膜阀根据其结构特点 ： 推荐15-30角度安装（根据不

同的规格而定）， 有利千阀门清洗后完全排泄， 不易造成液

体滞留阀门内部。

The diaphragm valves are better in feature of flow rn comparison 
substance with particles. The phenomenon of air pocket is rare 
with other valves. It is easier to clean up and better to process the 
during application of flow control. 
Mini diaphragm valve available size: 1/4', 3/8", 1/2", 3/4" 
Diaphragm valve available size: 1"- 4" 
Sui table for CIP /SIP. 
Parts in contact with the product: AISI 316L, 
Other stainless steel parts: AISI 304, 
Internal surface finish bright, Ra :(0. 5µm 
External surface finish satin/bright 

Connections (standard) : clamp, weld, thread, DIN SMS IDF ISO 
3A BPE 
Body construction: Straight, Three ways, U type 
Diaphragms in EPDM, SILICON, EPDM+PTFE, all of 
them according to FDA 177. 2600 

According t o  the structure feature, fifteen thirty degree is 
optimal, which makes for complete drain after er cleaning and keep 
no reside. 

Pneumatic tank bottom diaphragm valve Pneumatic diaphragm valve 

�40 
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隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

工

忙气
A-

DN6-DN10 

尸
」
1

屯

A-

DN6-DN10 

卡雏手动隔膜阀Clamped Diaphragm Valve 
Part no:DIVOl 

Size A B H 

DN8 72 34 74. 5/79. 5

DNlO 72 34 74. 5/79. 5

DN15 108 34 90. 5/99. 5

DN20 118 34 111. 5/122

DN25 127 50. 5 111. 5/122

DN32 146 50. 5 131/148. 5 

DN40 160 50. 5 131/148. 5 

DN50 190 64 161/190 

DN65 216 91 199/228 

DN80 254 106 220/249 

3/8
H 

72 25. 4 74. 5/79. 5

1/2" 108 25. 4 90. 5/99. 5

3/4" 118 25. 4 111. 5/122

1" 127 50. 5 111. 5/122

1 1/ 4" 146 50. 5 131/148. 5 

1 1/2" 160 50. 5 131/148. 5 

2" 190 64 161/190 

2 1/2" 216 91 199/228 

3" 254 106 220/249 

焊接手动隔膜阀Butt welded Diaphragm Valve 
Part no:DIV02 

Size A B H T 

DN8 72 8 74. 5/79. 5 1 

DNlO 72 12 74. 5/79. 5 1. 5

DN15 108 18 90. 5/99. 5 1. 5

DN20 118 22 111. 5/122 1. 5

DN25 127 28 111. 5/122 1. 5

DN32 146 34 131/148. 5 1. 5

DN40 160 40 131/148. 5 1. 5

DN50 190 52 161/190 1. 5

DN65 216 70 199/228 2

3/S
H 

72 9. 5 74. 5/79. 5 0. 9

1/2" 108 12. 7 90. 5/99. 5 1. 65

3/4" 118 19. 05 111. 5/122 1. 65

1" 127 25. 4 111. 5/122 1. 65

1 1/ 4" 146 31. 8 131/148. 5 1. 65

1 1/2" 160 38. 1 131/148. 5 1. 65

2" 190 50. 8 161/190 1. 65

2 1/2" 216 63. 5 199/228 1. 65

41� 
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隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

芦 沪
焊接式

Welded Type 
快装式
Clamp Type 

三通隔膜阀Three-way T Type Diaphragm Valve 
Part no:DIV03 

Size A B C D E L 

DN20 118 22 34 81 19 93/103. 5 

DN25 127 28 50. 5 101. 5 25 93/103. 5 

DN32 146 34 50. 5 123 31 107 /124. 5 

DN40 160 40 50. 5 132 37 107 /124. 5 

DN50 190 52 64 157 49 129/151. 5 

3/4" 118 19. 05 25. 4 81 15. 75 93/103. 5 

1" 127 25.4 50. 5 101. 5 22. 1 93/103. 5 

1 1/ 4 
H 

146 31. 8 50. 5 123 28. 5 107 /124. 5 

1 1/2" 160 38. 1 50. 5 132 34.8 107 /124. 5 

2" 190 50. 8 64 157 47. 5 129/151. 5 

~
T
 

言

H l(CLOSE),H2(0PEN) 

U型三通隔膜阀Three-way U Type Diaphragm Valve 
Part no:DIV04 

SIZE 0Dn 0D 0D1 0dn 0d 0dl L Ll L2 L3 L4 L5 Hl H2 
1 /2"Xl" 22. 1 25.4 50. 5 9.4 13 25 197 52.4 65. 1 64.4 78 11. 6 74 83 

1/2
H X1. 5

H 

34.8 38. 1 25.2 9.4 13 25 114 74.6 87.3 70. 7 85 15.8 74 83 

1/2
H X2

H 

47. 5 50.8 64 9.4 13 25 298 103 116 77. 1 91 18.4 74 83 

3/4"Xl" 22. 1 25.4 25.2 16 19 25 197 52.4 65. 1 64.4 78 11. 6 74 83 

3/4"Xl. 5" 34.8 38. 1 25.2 16 19 25 214 74.6 87.3 70. 7 85 15.8 74 113 

3/4
H X2

H 

47.5 50.8 64 16 19 25 298 103 116 77. 1 91 18.4 74 83 
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隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

手动罐底隔膜阀Manual Tank Bottom Diaphragm Valve 
Part no:DIV05 

Size A s Ls H D 

DN20 90 6 16 93. 5/103. 5 22 

DN25 120 6 20 93. 5/103. 5 28 

DN32 160 6 20 107 /124. 5 34 

DN40 160 6 20 107 /124. 5 40 

DN50 200 6 30 129/151. 5 52 

3/4" 90 6 16 76. 5/83. 5 19. 05

1" 120 6 20 93. 5/103. 5 25. 4 

1 1/4" 160 6 20 107 /124. 5 31 

1 1/2" 160 6 20 107 /124. 5 38. 1 

2n 

200 6 30 129/151. 5 50. 5 

气动罐底隔膜阀Pneumatic Tank Bottom Diaphragm Valve 
Part no:DIV06 

Size A s Ls H E D 

DN20 90 6 16 125 90 22 

DN25 120 6 20 160 126 28 

DN32 160 6 20 190 150 34 

DN40 160 6 20 190 150 40 

DN50 200 6 30 190 150 52 

3/4# 90 6 16 125 90 19. 05

l n 120 6 20 160 126 25. 4

1 1/ 4 n 160 6 20 190 150 31 

1 1/2" 160 6 20 190 150 38. 1 

2" 200 6 30 190 150 50. 5 

T 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

T 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

1. 5 

锻造T形三通隔膜阀/Forged T Type Zero dead Leg Diaphragm Valve 
Part no:DIV07 

Size A B C D E L H 

DN15 108 66 15 18 65 76.5/85.5 25 

DN20 118 75 19 22 65 76.5/85.5 25 

DN25 127 82 25 28 89 93.5/103.5 28 

DN32 146 98.5 31 34 109 107/124.5 36 

DN40 160 105.5 37 40 109 107/124.5 39 

DN50 190 123 49 52 139 129/151.5 46.5 

DN65 216 129.5 67 79 200 140/168 55 

3/4" 108 66 15.75 19.05 65 76.5/85.5 25 

1" 127 82 22.1 25.4 65 76.5/85.5 25 

1 1/4" 146 98.5 28.5 31.8 89 93.5/103.5 28 

1 1/2" 160 105.5 34.8 38.1 109 107/124.5 36 

2" 190 123 47.5 50.8 109 107/124.5 39 

2 1/2" 216 129.5 60.2 63.5 139 129/151.5 46.5 

4 3 ..4111111111 
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隔膜阀.DIAPHRAGM VALVE 

气动焊接隔膜阀
Pneumatic Direct 2 way Welded Diaphragm Valve 
Part no:DIVOS 

D-

D-

>:'. 

工

Size 
A D H 

DIN 3A SMS ISO 

DN20 3/4" 19 <D 19 

BXT BXT BXT EXT 108. 0 126. 0 146. 2 

22 X 1. 5 19.lXl.65 19.lXl.5 19.lXl.5 

DN25 1" 25 <1>25 

BXT BXT BXT BXT 118.0 126. 0 146. 2 

28 X 1. 5 25. 4X 1. 65 25.4Xl. 5 25. 4X 1. 5 

DN32 1 1/4" 32 中32

BXT BXT BXT EXT 127. 0 126. 0 146. 2 

34X 1. 5 31.SXl.65 31.8Xl.5 31.SXl.5 

DN40 1 1/2" 38 中38

BXT BXT BXT EXT 146. 0 126. 0 146. 2 

40X 1. 5 38. 1 X 1. 65 38. 1 X 1. 5 38. 1 X 1. 5 

DN50 2" 51 中51

BXT BXT BXT BXT 190. 0 126. 0 146. 2 

52 X 1. 5 50. sx 1. 65 50. 8X 1. 5 50. 8 X 1. 5 

DN65 2 1/2" 63 中63

BXT BXT BXT BXT 216. 0 126. 0 146. 2 

70X2 63. 5X 1. 65 63. 5X2 63. 5X2 

气动卡雏隔膜阀
Pneumatic Direct 2 way Clamped Diaphragm Valve 
Part no:DIV09 

工

Size 
A D H 

DIN 3A SMS ISO 

DN20 3/4' 19 <D 19 

B 22 B 19. 1 B 19. 1 B 19. 1 108. 0 126. 0 146. 2 

K 50. 5 K 25. 4 K 25. 4 K 25. 4 

DN25 1" 25 <1>25 

B 28 B 25. 4 B 25. 4 B 25. 4 118. 0 126. 0 146. 2 

K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 

DN32 1 1/4" 32 中32

B 34 B 31. 8 B 31. 8 B 31. 8 127. 0 126. 0 146. 2 

K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 

DN40 1 vr 38 <D38 

B 40 B 38. 1 B 38. 1 B 38. 1 146. 0 126. 0 146. 2 

K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 K 50. 5 

DN50 2" 51 中51

B 52 B 50. 8 B 50. 8 B 50. 8 190. 0 126. 0 146. 2 

K 64. 0 K 64. 0 K 64. 0 K 64. 0 

DN65 2 1/2" 63 中63

B 70 B 63. 5 B 63. 5 B 63. 5 216. 0 126. 0 146. 2 

K 91. 0 K 77. 5 K 77. 5 K 77. 5 

�44 
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